



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/28/1

پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز: گورنر HOCHUL نے مزید مکانات کی تعمیر کے لیے پر عزم کمیونٹیز کے منصوبوں کے لیے \$100 ملین سے زیادہ ایوارڈ کیے جانے کا اعلان کیا

گورنر کا پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز انیشیٹیو ہر سال \$650 ملین تک صوابدیدی فنڈ فراہم کرتا ہے؛ آج تک، 273 میونسپلٹیز کو پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے طور پر سرٹیفائی کیا جا چکا ہے

نئے بجٹ کی تجویز موجودہ مراعات کو بروئے کار لاتے ہوئے، سرٹیفائیڈ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے بنیادی ڈھانچے کے لیے فنڈنگ کی مد میں مزید \$110 ملین مختص کرے گی

منصوبوں کے لیے کل \$123 ملین علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے چار پروگرامز کے ذریعے ایوارڈ کیے گئے ہیں؛ مکمل فہرست یہاں دستیاب ہے

آج گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکول) نے سرٹیفائیڈ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز میں واقع منصوبوں کے لیے \$100 ملین سے زیادہ کی نئی سرمایہ کاریوں کا اعلان کیا، جو کہ ریاست کے علاقائی اقتصادی ترقی کونسل اقدام کے تازہ ترین دور کے حصے کے طور پر مختص کیے گئے کل \$123 ملین کا حصہ ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکول) کا پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز اقدام ہر سال صوابدیدی فنڈز کی مد میں \$650 ملین تک ان کمیونٹیز کے لیے مختص کرتا ہے جو اپنی رہائش گاہوں کی تعداد میں میانہ سطح کا اضافہ کرنے کا عزم رکھتی ہیں؛ آج تک، نیو یارک بھر میں 273 کمیونٹیز بطور پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز سرٹیفائی کی جا چکی ہیں۔ اس سال، گورنر Hochul (ہوکول) پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے بنیادی ڈھانچے اور منصوبہ بندی کے اخراجات کا احاطہ کرنے کے لیے اضافی \$110 ملین کی فنڈنگ کی تجویز دے رہی ہیں۔

"نیو یارک میں رہائش گاہوں کی استطاعت کے بحران کا صرف ایک ہی حل ہے: ہمیں مزید مکانات تعمیر کرنا ہوں گے،" گورنر Hochul (ہوکول) نے کہا۔ "پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز اقدام وہ مراعات بہم پہنچا رہا ہے جن کی کمیونٹیز کو تلاش ہے، اور گرانٹ فنڈنگ کا یہ تازہ ترین دور نیو یارک کے ہر علاقے میں ایک حقیقی فرق لائے گا۔ ہمیں نیو یارک کی تمام سرٹیفائیڈ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز پر فخر ہے اور ہم ان کو مسلسل ترقی کرتا دیکھنے کے لیے پر امید ہیں۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight (ہوپ نائٹ) نے کہا، "راؤنڈ XIV کے ایوارڈز یہ ظاہر کرتے ہیں کہ کس طرح مقامی ترجیحات ریاست کے معاشی ترقی کے اہداف کے ساتھ مطابقت رکھتی ہیں – خاص طور پر ہماری پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز میں۔ نئے، املاک میں بہتری گرانٹس پروگرام کے لیے زبردست ردعمل اس بات کی عکاسی کرتا ہے کہ میونسپلٹیز رہائش گاہوں کی انتہائی اہم ضروریات کو پورا کر کے اپنی بنیادوں کو مضبوط کرنے کے لیے کس قدر پُر جوش ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکول) کی قیادت میں، ہم ریاست نیو یارک بھر میں روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور پائیدار اور مساوی ترقی پیدا کرنے کے لیے نئے اور متحرک مواقع پیدا کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔"

ریاست نیو یارک گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnauskas (روتھ این وینوسکاس) نے کہا، "گورنر Hochul (ہوکول) واضح طور پر کہتی رہی ہیں – جو میونسپلٹیز اسمارٹ ہاؤسنگ کی ترقی کے لیے ہمارے نظریے کی ہم خیال ہیں وہ اس کا پھل پائیں گی۔ آج اعلان کردہ ان \$100 ملین کے ایوارڈز کے ذریعے، پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کو ان کی بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے، اپنی معیشتوں کو مضبوط بنانے، اور نیو یارک کے باشندوں کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کے منصوبوں پر کام شروع کرنے کی کوششوں میں مالیاتی طور پر تقویت ملے گی۔ ہم گورنر کی مسلسل قیادت کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں اور مقامی سطح پر اپنے شراکت داروں کو سراہتے ہیں جو ریاست کے ہر علاقے میں رہائش گاہوں کی کمی کا حل کرنے کے لیے تندی سے کام کر رہے ہیں۔"

## علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کا دور XIV

علاقائی کونسل کے اقدام کے دور XIV نے گورنر Hochul (ہوکول) کے رہائش گاہوں کے ایجنڈے کو مزید آگے بڑھانے کے لیے ایک نیا پروگرام شامل کیا جس میں **پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز** میں واقع پروجیکٹس کے لیے، گھروں اور کمیونٹی کی تجدید (Homes and Community Renewal, HCR) سے سرٹیفائیڈ ہونے کے ناطے فنڈنگ مختص کرنا شامل ہے۔ ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ (Empire State Development, ESD) کے زیر انتظام چلنے والے پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک میں بہتری گرانٹس پروگرام کا حجم میونسپلٹیز، کاؤنٹیز اور بلا منافع کام کرنے والے اداروں کے لیے دستیاب \$40 ملین تک ہے جن سے پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے اندر املاک میں بہتری اور جگہ سازی کے منصوبوں میں معاونت ہو گی۔ درخواستوں کی شکل میں زبردست ردعمل اور زیادہ مانگ کی وجہ سے، ان منصوبوں کی معاونت کے لیے \$55 ملین سے زیادہ ایوارڈ کیے جا رہے ہیں، جس سے ریاست کی میونسپلٹیز کے رہائش گاہوں کی حمایت میں مضبوط عزم کی عکاسی ہوتی ہے۔

راؤنڈ XIV میں تین دیگر پروگرامز کو پرو ہاؤسنگ کمیونٹی قرار دیا گیا: ESD کے گرانٹس اور مارکیٹ نیو یارک پروگرامز، اور HCR کا نیو یارک مین اسٹریٹ پروگرام۔ مزید برآں، ریاست بھر میں موجود منصوبوں میں ملازمت کی تخلیق اور سرمایہ کاری کے اہداف میں مدد کے لیے ایکسیلنسر جابز پروگرام کے ٹیکس کریڈٹس کی مدد میں \$9 ملین سے زیادہ ایوارڈ کیے گئے ہیں۔ آنے والے ہفتوں میں، ڈاؤن ٹاؤن احمیائے نو کا اقدام، نیو یارک فارورڈ اور مڈ ہڈسن مومینٹ پروگرامز کی طرف سے پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کو \$250 ملین سے زیادہ ایوارڈ کیے جائیں گے۔

راؤنڈ XIV کے، پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے منتخب منصوبوں میں شامل ہیں:

- **کیپٹل ریجن - سکینیکٹیڈی کمیونٹی ایکشن پروگرام - SCAP کیمپس: DePaul Properties, Inc.** کے ساتھ شراکت داری میں، SCAP ایک عمارت تعمیر کرے گا جس میں ایک نیا نگہداشت اطفال کا مرکز، پروگرام کی جگہ اور اس کی پیش کردہ متعدد نوعیت کی خاندانوں کی معاون خدمات، بشمول روزگار کی خدمات، معاونت یافتہ رہائش گاہ کی خدمات اور افراد اور خاندانوں کے لیے بحران کے حوالے سے مداخلت، کے لیے انتظامی دفاتر بنائے جائیں گے۔ یہ نئی جگہ ریاست نیو یارک کی جانب سے نگہداشت اطفال کے حوالے سے خلاء کا حامل نامزد کیے گئے مقام پر ہے اور جامع نگہداشت اطفال کے زمروں کے لیے نئے کمرہ ہائے جماعت فراہم کرے گی۔ توقع ہے کہ یہ عمارت ایک وسیع تر متفرق استعمال کی عمارت کی تعمیر نو کا حصہ ہو گی جس سے سکینیکٹیڈی شہر میں اپنی نوعیت کا ایک واحد کیمپس تخلیق ہو گا جہاں رہائش، نگہداشت اطفال اور خاندانی معاونت کی خدمات مشترکہ طور پر موجود ہوں گی۔ **ESD گرانٹ - \$4.975 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$12.4 ملین۔**
- **وسطی نیو یارک - SEED Syracuse, Inc.** - چائنز بلڈنگ: یہ بلا منافع کام کرنے والا گروپ چائنز بلڈنگ کی بطور ایک متفرق استعمال، متفرق آمدنی والی عمارت تعمیر نو کرے گا۔ یہ منصوبہ مختلف آمدنیوں کے مطابق دستیاب متعدد رہائشی یونٹس تخلیق کرے گا اور اس میں شعبہ ٹیلی کمیونیکیشن کو کرائے پر دی جانے والی تجارتی جگہیں بھی شامل ہو گی جو فائبر آپٹک ہب کا کردار ادا کریں گی، جس سے تقریباً نصف سیراکیوز شہر کو انٹرنیٹ تک رسائی فراہم ہو گی، جن میں ہسپتال، آگ بجھانے کے محکمے، مقامی کاروباری ادارے اور رہائشی صارفین شامل ہوں گے۔ **ESD گرانٹ - \$1.25 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$40.7 ملین۔**
- **فنگر لیکس - راجسٹر ہاؤسنگ اتھارٹی - فرن ووڈ ایونیو لائبریری اور متفرق استعمال کا تعمیراتی منصوبہ:** اس منصوبے میں راجسٹر پبلک لائبریری سسٹم کی ایک نئی شاخ کی تعمیر شامل ہے جو ایک چار منزلہ، 80,000 مربع فٹ کی متفرق استعمال کی عمارت، جس میں قابل استطاعت رہائش گاہیں شامل ہیں، کے اندر واقع ہو گی۔ اس مقام میں 65 رہائشی یونٹس شامل ہوں گے جن کے ساتھ نئی لائبریری کے لیے جگہ ہو گی جو کہ معاون خدمات، کمپیوٹر کی تربیت اور افرادی قوت کی تعمیر کی خدمات بھی فراہم کرے گی۔ کمیونٹی ایکشن ایجنسیز معاون خدمات کے ایک مربوط نظام کے لیے رابطہ کاری کرنے اور اس کا انتظام چلانے میں مدد کریں گی، جس سے متعین ہدف کے تحت تعلیم اور تربیت دینے کی کوششوں کے ذریعے کامیابی کے نئے مواقع پیدا ہوں گے۔ نئی عمارت براؤن فیلڈ میں ایک مقام پر واقع ہو گی۔ **پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک کی بہتری - \$775,000؛ منصوبے کی کل لاگت - \$4 ملین۔**
- **لانگ آئی لینڈ - قصبہ ریور ہیڈ - ڈاؤن ٹاؤن ریور فرنٹ ایلفی تھیٹر:** یہ قصبہ ایک ریور فرنٹ ایلفی تھیٹر اور پبلک پارک بنائے گا۔ سیلابی میدان سے نیچے سطح پر واقع ہونے اور موسمیاتی تبدیلیوں سے سیلاب کے بڑھتے ہوئے خطرات کی وجہ سے، ان عمارتوں کو اس املاک کے شمالی سرے پر منتقل کیا جائے گا اور نئی بنیادوں پر بلند کیا جائے گا۔ جنوبی سرے کو، 13 فٹ کی ڈھلوان کے ساتھ، دریائے پیکونک کے قریب اسٹیج اور بینڈ شیل کے ساتھ مختلف درجوں کی حامل نشست گاہ میں تبدیل کیا جائے گا۔ یہ ڈیزائن قدرتی ڈھلوان سے استفادہ کر کے عمارتوں کی حفاظت کرے گا جبکہ سیلاب کے لیے رکاوٹ پیدا کرے گا۔ ایلفی تھیٹر کا بطور عوامی پارک دوبرا استعمال کیا جائے گا، جہاں ورزش کی کلاسز، مووی ناٹس اور بچوں کی تقریبات جیسی سرگرمیوں کی میزبانی کی جائے گی۔ **پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک کی بہتری کی گرانٹ - \$1.4 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$2.8 ملین۔**
- **مڈ ہڈسن - Habitat for Humanity of Dutchess County, Inc.** - ٹیلر ایونیو۔ ترقیاتی کام: پوکپسی شہر کے ساتھ شراکت میں کام کرتے ہوئے، HFHDC ایک متفرق استعمال تعمیراتی منصوبے کی جگہ کی تیاری اور

تعمیر کرے گا جس میں نگہداشت اطفال کا مرکز اور رہائشی یونٹس شامل ہوں گے، ان یونٹس کا ایک حصہ بزرگ شہریوں اور افرادی قوت کی رہائش گاہوں کے لیے مختص ہو گا۔ منصوبے میں سائٹ کی جامع منصوبہ بندی، ماڈیولر ٹاؤن ہاؤس ڈیزائنز، اور ضروری بنیادی ڈھانچے جیسے سڑکوں، یوٹیلیٹیز اور سر سبز جگہوں کا انضمام شامل ہے۔

**ESD گرانٹ - \$1.6 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$14.5 ملین۔**

• **موباک ویلی - میونسپل ہاؤسنگ اتھارٹی آف دی سٹی آف یوٹیکا (پیپل فرسٹ) - THRIVE کارن ہل:** یہ منصوبہ یوٹیکا کے کارن ہل سیکشن میں دو متفرق استعمال کی عمارتوں کو مربوط کرے گا، جس میں دو کمیونٹی امپیکٹ سینٹرز اور متعدد متفرق آمدنی والے اپارٹمنٹس پیش کیے جائیں گے۔ امپیکٹ سینٹرز کمیونٹی پر مرکوز پروگرامز کی معاونت کریں گے جن میں متفرق استعمال کے چم، شہری سودا سلف، کام کرنے کی جگہ، آزمائشی باورچی خانہ، کاروباری انکیوبیٹر، رقص، فنون کے لیے جگہ اور ایک کھلا احاطہ شامل ہیں۔ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک میں بہتری - **\$3 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$17.6 ملین۔**

• **نیو یارک سٹی - Brooklyn Navy Yard Development Corporation - مرکز برائے سیارہ جاتی صحت:** یہ مرکز بروکلین نیوی یارڈ میں نیو لیپ میں ایک جدید بائیوٹیک انوویشن ہب قائم کرے گا۔ C4PH کی تعمیر خاص طور پر ایسے، معالجے سے بٹ کر علوم حیات کو تجارتی سطح تک پہنچانے میں تیزی لانے کو مد نظر رکھ کر کی گئی ہے جن کو موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے میں استعمال کیا جا سکتا ہے۔ یہ مرکز زراعت، ٹیکسٹائل اور تعمیراتی مواد جیسے شعبوں پر مرکوز 30 سے زیادہ کمپنیز کی معاونت کر سکے گا۔ **ESD گرانٹ - \$1.6 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$8 ملین۔**

• **نارتھ کنٹری - مسینا گاؤں - را واٹر کیپیٹل منصوبہ:** یہ گاؤں مسینا انٹیک ٹیم سے پانی صاف کرنے والے پلانٹ تک خام پانی کی ترسیل کی ایک ثانوی لائن تعمیر کرے گا۔ نئی لائن، پرانی مرکزی لائن ناکارہ ہونے کی صورت میں درکار ہنگامی یا معمول کی دیکھ بھال کے لیے اضافی صلاحیت فراہم کرے گی۔ یہ مسینا کے گاؤں اور قصبے کے علاوہ نارفوک اور لوئی ول میں رہائشی، تجارتی اور صنعتی صارفین کو پانی کی اہم خدمات فراہم کرے گا۔ اس لائن میں مجوزہ ایئر پروڈکٹس گرین ہائیڈروجن فیسلٹی کے لیے خام پانی کی سروس کی توسیع کے لیے نئے نلکے بھی شامل ہوں گے۔ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک میں بہتری کی گرانٹ - **\$2.34 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$4.69 ملین۔**

• **جنوبی سلسلہ - ڈرائیڈن گاؤں - پانی اور نکاسی آب کے بنیادی ڈھانچے میں بہتریاں:** یہ گاؤں ٹومپکنز کاؤنٹی میں ایبرا گاؤں کے نام سے بنائے جا رہے کئی سو افرادی قوت کے اپارٹمنٹس کے پہلے مرحلے کے طور پر اپنے پانی اور نکاسی آب کے بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرے گا۔ پانی کے نظام کی بہتریوں میں پانی کے مرکزی ہاؤ کو بڑھانا، اور نکاسی آب کے بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے میں کئی ہزار فٹ پائپ لائن تبدیل کرنا شامل ہیں۔ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے املاک میں بہتریاں - **\$1.82 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$3.64 ملین۔**

• **مغربی نیو یارک - Jewish Community Center of Greater Buffalo, Inc. - افرادی قوت کے لیے نگہداشت اطفال کا اقدام:** اس منصوبے میں بفلو نیواگرا میڈیکل کیمپس میں ایک دو منزلہ نگہداشت اطفال کے مرکز کی تعمیر شامل ہے جو بہت ضروری خدمات فراہم کرے گا اور خصوصی ضروریات والے بچوں کے لیے خصوصی جگہ فراہم کرے گا۔ بیسٹ سیلف ہیپیونیر ہیلتھ اور بفلو بینرنگ اینڈ سپیج جیسی کیمپس کے اندر شراکت داریاں نئے مرکز کو ضرورت مند بچوں کو خصوصی وسائل اور خدمات پیش کرنے کے قابل بنائیں گی، اور والدین اور ان کے بچوں کے لیے ان خدمات کی میزبانی کرنے کی جگہ فراہم کریں گی۔ **ESD گرانٹ - \$3 ملین؛ منصوبے کی کل لاگت - \$8.2 ملین۔**

2024 علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کے اقدام کے ذریعے ایوارڈ شدہ منصوبوں کے بارے میں مزید معلومات، بشمول ایوارڈ حاصل کرنے والوں کی مکمل فہرست، [یہاں دستیاب ہے۔](#)

### گورنر Hochul (بوکل) کا ہاؤسنگ ایجنڈا

آج، گورنر Hochul (بوکل) نے اعلان کیا کہ 273 میونسپلٹیز کو پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کے طور پر سرٹیفائیڈ کیا گیا ہے۔ گورنر، نیو یارک کے رہائش گاہوں کے بحران سے نمٹنے اور ریاست کو تمام نیو یارک کے باشندوں کے لیے زیادہ حساب استطاعت اور زیادہ رہنے کے قابل بنانے کے لیے پرعزم ہیں۔

گورنر Kathy Hochul (کیتھی بوکل) نے اپنے 2025 اسٹیٹ آف اسٹیٹ کے تحت، گھر کا مالک بننے اور کرائے پر لینے کو مزید قابل استطاعت بنانے کا ایک دلیرانہ منصوبہ تجویز کیا۔ گورنر نے رہائش گاہوں کے بنیادی ڈھانچے کے انتہائی اہم منصوبوں میں مدد کے لیے \$100 ملین کی سرمایہ کاری کے ذریعے پرو ہاؤسنگ کمیونٹی پروگرام کو تقویت دینے اور کمیونٹیز کو پرو ہاؤسنگ پالیسیز اپنانے میں مدد دینے کے لیے \$10.5 ملین کی تکنیکی معاونت کی گرانٹس فراہم کرنے کی تجویز پیش کی۔ گورنر نے نیو یارک سٹی سے باہر متفرق آمدنی والے کرائے کے منصوبوں کو فروغ دینے کے لیے ریاست کا پہلا کردہی فرضہ فنڈ بنانے کی تجویز بھی پیش کی، اور ساتھ ہی مکان مالکان کے ساز باز کے ذریعے کرائے کی شرح تبدیل کرنے سے نمٹنے کے لیے قانون سازی، قابل استطاعت رہائش گاہیں بنانے کی معاونت کرنے والے ریاستی ٹیکس کریڈٹس کے

مؤثر ہونے میں اضافہ کرنے، اور موجودہ طور پر صرف منڈی کی شرح پر کرایہ ادا کرنے والوں کے لیے دستیاب زر ضمانت کے تحفظوں کو وسعت دے کر قواعد و ضوابط کے تحت مقرر شدہ کرایہ ادا کرنے والوں کے لیے بھی دستیاب کیا جانے کی تجویزیں پیش کیں۔

مزید برآں، گورنر Hochul (ہوکول) نے نیو یارک کے تمام باشندوں کے لیے گھر کی ملکیت کو مزید قابل رسائی اور ارزاں بنانے کے لیے نئے اقدامات، بشمول ریاست بھر میں اسٹارٹر ہوم ڈویلپمنٹ کے لیے فنڈنگ کی تجویز، پہلی بار گھر خریدنے والوں کے لیے زر بیعنامہ میں معاونت، نجی ایکویٹی فرمز کو ایک خاندان اور دو خاندانوں والے گھر خریدنے سے روکنا تجویز کیے۔ اسٹیٹ آف اسٹیٹ نے معاونتی رہائش کے لیے تعاون بڑھانے کی تجویز بھی پیش کی ہے جو نیویارک کے کچھ انتہائی کمزور لوگوں کی خدمت کرتی ہے۔

مالی سال 25 کے لیے نافذ کردہ بجٹ کے ایک جزو کے طور پر گورنر نے ایک تاریخی معاہدہ طے کیا تاکہ نئی ٹیکس مراعات کے ذریعے اپ اسٹیٹ کے لیے رہائش گاہوں کی دستیابی میں اضافہ کیا جائے، نیو یارک سٹی میں مزید رہائش گاہوں کی تعمیر کے لیے نئی مراعات اور چند مخصوص ریاستی پابندیوں میں رعایت، ریاستی ملکیتی املاک پر 15,000 تک نئے مکانات کی تعمیر کے لیے \$500 ملین کا کیپٹل فنڈ، ریاست گیر سطح پر مختلف قسم کے رہائش گاہوں کے منصوبوں کی معاونت کے لیے اضافی \$600 ملین کی فنڈنگ، اور کرایہ داروں اور مالک مکان کے لیے نئے حفاظتی اقدامات دستیاب کیے جائیں۔

مزید برآں، گورنر نے مالی سال 23 کے نافذ کردہ بجٹ کے ایک جزو کے طور پر \$25 بلین کے ایک پانچ سالہ رہائشی منصوبے کا بھی اعلان کیا جس کے تحت پوری ریاست میں 100,000 حسب استطاعت گھروں کی تعمیر یا تجدید نو ہو گی، جن میں معاون خدمات والے 10,000 گھر غریب و لاچار آبادیوں کے لیے بنائے جائیں گے نیز مزید 50,000 گھروں تک بجلی پہنچائی جائے گی۔ آج تک 55,000 سے زیادہ گھر بنائے یا محفوظ کیے جا چکے ہیں۔

**ریاستی سینیٹر Brian Kavanagh (بران کیوناغ) نے کہا،** "ہماری ریاست بھر میں رہائش گاہوں کی کمی کو پورا کرنے کے لیے ضروری ہے کہ ہم اپنے پاس موجود تمام وسائل کو استعمال کریں۔ گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکول) کا آج کا اعلان منحرک، پائیدار کمیونٹیز کو فروغ دینے کے لیے ہمارے اجتماعی عزم کی نشاندہی کرتا ہے، جبکہ علاقوں کی مزید مکانات تیار کرنے کے لیے حوصلہ افزائی کرتا ہے۔ مجھے ریاستی بجٹ کی حمایت کرنے پر فخر ہے جس سے یہ فنڈز دستیاب ہوئے ہیں اور میں گورنر، ہاؤسنگ کمشنر RuthAnne Visnuskas (روتھ این وینوسکاس)، اور انتظامیہ میں ان کے ساتھیوں کو پرو ہاؤسنگ اقدام کو مؤثر طریقے سے نافذ کرنے اور بڑھانے کے لیے سراہتا ہوں۔"

**ریاستی سینیٹر Sean Ryan (شان ریان) نے کہا،** "نیو یارک میں رہائش کی استطاعت کا بحران ایک ایسا مسئلہ ہے جسے ہم حل کر سکتے ہیں، لیکن اس مسئلے کی متعدد وجوہات سے نمٹنے کے لیے تخلیقی خیالات اور منصوبوں کی ایک وسیع رینج کے لیے مستقل مدد کی ضرورت ہو گی۔ میں اس چیلنج سے نمٹنے کے لیے گورنر Hochul (ہوکول) کے عزم کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں، اور میں ان حلوں کو نافذ کرنے کے لیے مل کر کام کرنے کا منتظر ہوں جو اپ اسٹیٹ کمیونٹیز کو درپیش انوکھے مسائل کو حل کریں گے۔"

**رکن اسمبلی Linda B. Rosenthal (لنڈا بی روزینتھل) نے کہا،** "نیو یارک کو زیادہ حسب استطاعت بنانے کے لیے ریاست کے ہر علاقے کی کمیونٹیز کو اپنا کردار ادا کرنا ہو گا۔ علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل کی طرف سے دی گئی فنڈنگ کے تازہ ترین دور کے ساتھ، پبلک ہاؤسنگ اتھارٹیز اور غیر منافع بخش تنظیمیں ان لوگوں کے لیے انتہائی ضروری سستے مکانات بنانے کے قابل ہو جائیں گی جن کو ایمپائر اسٹیٹ میں روز مرہ اخراجات کے متحمل ہونے میں دشواری کا سامنا ہے۔ جبکہ ہم ایک اور بجٹ سیزن کے آغاز کی طرف دیکھ رہے ہیں، میں ایک بار پھر اپنی ریاست میں حسب استطاعت رہائشی گاہوں کی تعمیر اور تحفظ کے لیے دستیاب ایک ایک پائی کے لیے جستجو کرنے کے لیے پرعزم ہوں۔ میں رہائش کے بحران سے نمٹنے میں گورنر کی استفادت اور اس نازک مسئلے پر ان کی مسلسل شراکت کی تعریف کرتی ہوں۔"

**رکن اسمبلی AI Stirpe (ایل اسٹرائپ) نے کہا،** "ESD راؤنڈ XIV گرائٹس کا آج کا اعلان حقیقی معنوں میں پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز کو فائدہ پہنچاتا ہے اور ساتھ ہی ریاست بھر میں اہم ضروریات کو پورا کرتا ہے۔ یہاں وسطی نیو یارک میں، SEED Syracuse, Inc. نے 1929 کی ایک مشہور دفتری عمارت کو دوبارہ تیار کر کے سیراکیوز شہر میں متفرق آمدنی والے مکانات اور تجارتی جگہ بنانے کے اپنے منصوبے کے لیے فنڈنگ حاصل کی۔ پرو ہاؤسنگ کمیونٹیز میں مقامی منصوبوں کی فنڈنگ ان میونسپلٹیز کی بنیادی اقتصادی اساس کو مضبوط کرتی ہے۔ چاہے وہ نگہداشت اطفال ہو، پانی کے بنیادی ڈھانچے ہوں، جدید ٹیکنالوجیز ہوں، یا لائبریریز میں معاونت، سبھی نیو یارک کے باشندوں کی روزمرہ زندگیوں اور ان کے علاقوں کی صحت کو بہتر بنانے میں اپنا حصہ ڈالتے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکول) نے ریاست کی رہائش کی ضروریات کو پورا کرنے میں قائدانہ کردار اپنایا ہے، ساتھ ہی ساتھ، روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور اقتصادی ترقی کے مواقع کو تقویت دی ہے۔"

رکن اسمبلی **Angelo Santabarbara** (انجلو سانتاباربرا) نے کہا، "یہ اقدام فقط رہائش گاہوں تک محدود نہیں—یہ مواقع پیدا کرنے اور خاندانوں کے فروغ کے لیے ایک بنیاد بناتا ہے۔ سکینیکٹیڈی کے شہر میں پرورش پاتے ہوئے، میں نے دیکھا کہ میرے جیسے خاندانوں کے لیے ان وسائل کے بغیر گزارا کتنا مشکل تھا جو اب ہم فراہم کرنے کے قابل ہیں۔ حسب استطاعت رہائش، نگہداشت اطفال، اور معاون خدمات میں اس طرح کی سرمایہ کاریاں خاندانوں کو وہ اوزار فراہم کرتی ہیں جن کی انہیں ایک روشن مستقبل کی تعمیر کے لیے ضرورت ہوتی ہے۔ میں اس تعاون اور مشترکہ نظریہ کے لیے شکر گزار ہوں جس کی وجہ سے یہ ممکن ہوا، اور میں یہ دیکھنے کی منتظر ہوں کہ یہ منصوبے ہماری کمیونٹیز کو آنے والی نسلوں کے لیے کس طرح تبدیل کرتے ہیں۔"

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)